


3HaTb, YTO TaKoe napameTp;

3HaTb, YTO 3HAYUT PELLUNTb YPaBHEHUE C
napameTpomM;

YMETb OTNMYaTh B YPaBHEHMAX NapaMeTp OT
HEN3BECTHbIX;

YMETb BbIOMpaTh 1 3anncbiBaTb OTBET B
MPOCTENLLUNX YPABHEHUAX C MapaMeTPaMM.



HYK — OE€CATUKINaCCHNK BO3BpPaLLaeTCA U3 LLKOJIbl.

-- [legyuika, Mbl BceM Krnaccom K HoBomy rogy peLumvnu
OOMEHATLCA POTOCHUMKaMM.

- 310 xopowo. NMNamaTtb byaet. Ho 3TO X CKOMbKO KapTo4vekK
Hago?

-- A MbI ye cocuutanm 650. Hac B knacce...
-lNopoxaun, He roBopu. A cam cocuymTaro. Ta@ﬂbKO xe

YYEHUKOB B Kriacce? ’
€ 4

/ 1
A



X(x-1)=a, rae a=2, 6, 12, 20,..., 870,...
A x(x-1)=a,

bykBo a 0003Ha4YeHOo 3apaHee N3BECTHOE B
3agade vucno (napameTp), npm onpeaeneHHbIX
3HaYEeHUSAX KOTOPOro 3agavya UMeeT peLleHue.

PellinTb ypaBHEHWE C NapaMeTpPoM 3TO 3HAYUT
HaWTW Bce Te, U TOMbKO Te 3Ha4YeHUs
napameTpa, Npu KOTOpbIX 3aga4ya MMeeT
peLueHus.

Ycnosumesa cHumamse, 4Ymo napamemps! 8
ypaesHeHUsIX rnpuHuUMarom oetucmeumersibHble
3Ha4yeHus, 8 3adayax ¢ napamempamu
ombICKusaromcsi deticmeumersibHble peleHUs.




% JIMHEeNHasa PYHKUNS
y=kx+b,

(k, b napameTpsbl, X, Y NepeMEHHbIE);
“» KBagpaTtudyHasi PyHKUnA
y= ax*+bx+c,
roe a#0 (a, b, c napamMmeTpsbl, X, y NepeMeHHbIe);
“» YpaBHEHME OKPYXXHOCTU C LLEHTPOM B Ha4dane koopauHat
x2+y2=r2
rae X, y KoopauHaTtbl TOYEK NEPEMEHHbIE, I paanyc
OKPY>KHOCTW — napamerTp.



%

: » 1) x - a=0,

OTBET: IIPHU (] € (_ 00; &f)fz;

% 2) 5x=a,

OTBET: IIPH (3 & |— 00: XFa:3;

% 3) x:2=a, ( ,O‘@

OTBET: IPU (g (_ oo;@@*—ya;

@ 4) [x|[=al,

OTBET: IIPU ; (_ oo;&ﬁ ;. +q

% 5)x° =a,

OTBCT: IPH  ; (_ oo;&?) : %



NPOAOIKEHNE

) BuiGpar, oTeeTe Ans ypaBHenws:

% 6) ax=1

% 7)0-x=a
< 8) x=./a

* 9) |x|=a

% 10) 2x%=ax




a) 2x- 4 =2b.
1) b; 2) x; 3) 2; 4) HeT napametpa.
b) x2-(a-x)x+a+5=0 .
1) X; 2) a; 3) HeT napametpa; 4) 5.
c) a?+a“=5 .
1) a; 2) Het napametpa; 3) 4; 4) 5.
d) (x2+2x+a)/(x+b)=x+5 .
1) HeT napametpa; 2) a; 3) aun b; 4) b.



)2 Pewum yoasnene ¢ rapawempon;

% a) 2x-a=4

D b) X 5

2 d)|x - 2|=b
e
Jx+5=a
< f
) Jx =3—m
3 g)




LlomauiHee 3adaHue.
cmaebme ypasHeHUe C rnapaMmempom, Ymoobhbi:

b

a) KaXgomMy 3Ha4yeHuio napameTpa COOTBETCTBOBAIO
eANHCTBEHHOE 3Ha4YeHNe NePeMEHHOMU X;

b) npu nobom 3Ha4YeHNN NapamMeTpa OHO HE UMENO
KOPHEWU;

C) KOTOPOE HE UMEET KOpHeu npu Bcex a<o;

d) KOTOpo€e He MMENOo KOPHEN NPU KAKOM TO O4HOM

3Ha4YeHUn NnapameTpa, a npu Bcex ocTanbHbIX Ero
3Ha4YeHUSAX UMENOo Obl KOPHU;

€) KoTopoe UMero Obl KOPHU NPY OQHOM 3HAYEHUN
napamMmeTpa, a Npu BCex OCTalbHbIX €ro 3HAaYEHUSAX He
nmeno 6bl KOpHEWN.




+» YT0 Takoe napameTp?
*» YTO 3HA4UT pelunTb ypaBHEHME C NapaMeTpom?

< Kak BblOpaTtb 1 3anucatb OTBET B MPOCTENLLINX
ypaBHEHUAX C NapamMmeTpamn?



